

2022 年第 4 期（总第 71 期）

2022 年 5 月 31 日

**“纾困帮扶 益企惠企”助力中小企业渡难关、谋发展
园区积极开展全国中小企业服务月活动**

2022 年 5 月 10 日，国务院促进中小企业发展工作领导小组办公室在京召开“2022 年全国中小企业服务月”工作推进会，全面部署服务活动。围绕中小企业复工复产、创新发展、人才招聘等面临的困难和需求，园区开展一系列针对性、实效性、创新性的服务活动，帮助中小企业纾困解难，促进中小企业平稳健康发展。

5 月 18 日，由镜湖区人力资源和社会保障局、镜湖区经济和信息化局主办，园区承办的“创业芜优·魅力镜湖”2022 年全国中小企业服务月主题活动在园顺利举办；5 月 13 日和 19 日，园区分别前往

安徽师范大学和安徽工程大学参加由市人社局组织的校园招聘会，解决企业招人难问题。

为了更好的服务专精特新企业，园区紧紧围绕中小企业发展需求，细化服务举措，深入企业开展调研，挖掘知识产权、创新项目，为企业纾困解难。本次服务月，共开展服务 145 次，服务企业 234 户。

安徽海萃工业制剂有限公司项目规划和

科技成果调研座谈会在园召开

5月11日，安徽海萃工业制剂有限公司项目规划和科技成果调研座谈会在园召开，会议由安徽协同创新设计研究院有限公司主办，邀请安徽绿能技术研究院有限公司专家参会，安徽海萃工业制剂有限公司总经理陈名秀出席会议，讨论海萃制剂下一步发展规划。

会上，专家组充分了解海萃制剂的经营现状、产品销售与技术要点以及企业质量智能控制耦合材料、原料矿化剂、煤燃烧促进剂剂等产品，海萃公司以市场为导向的技术攻关和成果转化方面进行详细介绍。随后，专家组针对企业的技术提出项目规划，为企业普及相关政策。下一步将聚焦企业需求，为企业量身定制服务计划，全方位提供精准服务。

长三角信息智能创新研究院常务副院长承孝敏一行来园调研

5月6日，长三角信息智能创新研究院常务副院长承孝敏、副院

长朱孝军、产业发展专员陈博群来园调研，就产业园区运营管理和服务模式开展会谈。

调研组一行参观了百年益新面粉大楼和大砬坊工业历史文化长廊，现场查看园区建设、发展及运营情况；走访了国科生物、海萃制剂、泽萌网络等入园企业。座谈会上，园区就“十三五”期间整体运营情况及公司发展战略向调研组汇报，双方就产业园运营管理、创新发展方面的经验做法进行深入交流。

“镜湖杯”专项赛持续征稿中

安徽省第九届工业设计大赛“镜湖杯”都市智造专项赛自4月16日正式启动，目前，累计征集作品230件，大赛相关活动获得安徽经济报、安徽经济网、芜湖日报、芜湖市经济和信息化局等20余家主流媒体的报道。

5月，组委会启动线上宣讲工作。5月25日，组委会应邀参加安徽省第九届工业设计大赛线上集中宣讲会，来自全国25个省份、141所高校的1100多名师生在线参会，组委会线上向安徽大学、齐齐哈尔大学、山东工艺美术学院等高校在线宣讲；5月27日，组委会在线上举办了“镜湖杯”专项赛高校巡讲活动，滁州学院百余名师生参加了宣讲会，会议同步举办“大学生创新创业大讲堂”活动，进一步加深了校企合作。

园区快讯

★5月10日，园区党支部组织公司党员、团员青年代表在党群服务中心全程观看庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会。

★5月12日，芜湖市人大镜湖代表第一小组、镜湖区人大荆山街道代表小组来园开展“围绕产业集群发展，打造镜湖产业园特色”主题调研活动。

★5月12日，芜湖市人社局公共就业和人才服务中心主任毕有勇一行来园调研。

★5月24日，长三角G60科创走廊专精特新企业协作联盟与芜湖市申请单位开展线上座谈会，安徽协同创新设计研究院有限公司受邀参会。

★5月26日，园区新增安徽海萃工业制剂有限公司和安徽轩驾网络科技有限公司两户科技型中小企业。

呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砩坊街道

发：园区各企业
